

Відгук
на освітньо-професійну програму 072.00.01 Фінанси і кредит
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
Київського університету імені Бориса Грінченка

Сучасний ринок праці висуває особливі вимоги до закладів вищої освіти щодо питань професійної і практичної підготовки та формування конкурентоспроможного фахівця, що є можливим за умови інтеграції науки та освіти. Університетська освіта покликана давати системні знання про професійну сферу діяльності, її специфіку та має формувати особистісні якості фахівця, адже в умовах сьогодення питання якісного кадрового забезпечення фінансової сфери держави є одним із пріоритетних завдань сталого економічного зростання. Сучасний фахівець має бути висококваліфікованими, компетентним, здатним до інноваційного мислення та відповідального ухвалення управлінських рішень.

Освітньо-професійну програму 072.00.01 «Фінанси і кредит» спрямовано на підвищення якості підготовки бакалаврів з фінансів, банківської справи та страхування на основі компетентнісного підходу та практикоорієнтованого навчання, заснованого на дослідженнях. Особливості ОП полягають у врахуванні специфіки роботи організацій, установ та підприємств в умовах сьогодення, орієнтації на актуальні дисципліни та значну роль практичної підготовки, в рамках яких студент визначає професійну кар'єру.

Систематична співпраця з базами практики, зокрема страховими компаніями, дозволяє досягти заявлених програмних результатів навчання та сформувати фахові компетентності, що є вкрай необхідними для сучасного фахівця з фінансів у страховій галузі. Найбільшу практичну цінність мають знання фінансових основ страхової діяльності, структури страхового тарифу, порядку формування та розміщення страхових резервів, методів оцінки платоспроможності страховика та умов забезпечення його фінансової стійкості.

Запропонована кафедрою фінансів та економіки Київського університету імені Бориса Грінченка освітньо-професійна програма 072.00.01 «Фінанси і кредит» містить необхідні загальні та фахові освітні компоненти, опанування яких дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів з фінансів, банківської справи та страхування відповідно до сучасних вимог ринку праці, що свідчить про необхідність її практичного використання.

Заступник директора
Генеральної дирекції ПрАТ «УПСК»



Н.М. Величко